

平成24年8月

各 位

十勝信用組合

ディスクロージャー資料に関するお詫びと訂正

当組合の2012年ディスクロージャー誌に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、訂正箇所についてご連絡いたします。

記

1. 訂正箇所

-7ページ- 不良債権等の対応

■リスク管理債権及び同債権に対する保全額

区 分	保全率	訂正前	訂正後
合計	平成24年3月末	99.73%	98.73%

2. なおホームページについては訂正後の計数に訂正のうえ掲載しております。

以上